DESCRIZIONE DEL CORSO
Documentazione clinica. Percorsi clinico-assistenziali diagnostici e riabilitativi, profili di assistenza - profili di cura.
SPECIFICHE EVENTO
Acquisizione competenze tecnico-professionali:Negli ultimi anni è emerso con forza che alcune classi di farmaci come i bifosfonati ed altre molecole di recente introduzione (per esempio denosumab e anti-angiogenetici), prescritti per la salvaguardia e cura dell’apparato scheletrico sia in paziente oncologico che non, possono associarsi all’insorgenza dell’evento avverso osteonecrosi delle ossa mascellari, soprattutto in concomitanza con patologie infettive-infiammatorie dento-parodontali e con procedure odontoiatriche invasive. Si cerchera' di vedere al meglio tali eventi.
Acquisizione competenze di processo:Lo scopo di questo corso, nato dalla proficua collaborazione tra alcune società scientifiche, la sipmo e la sicmf in primis per la parte scientifica, e la cao (commissione nazionale dell’albo degli odontoiatri) per la parte organizzativa, è quello di aggiornare gli odontoiatri sui protocolli di prevenzione e di management dedicati ai pazienti che devono assumere o già assumono tali farmaci.
Acquisizione competenze di sistema:Definizione clinico-radiologica della malattia con ricadute importanti sullo staging e sui protocolli di prevenzione e terapia della malattia.
INFORMAZIONI
Data:25/11/2017
Comune:Teramo
Azienda/Ente formativo:Ordine Dei Medici Chirurghi E Degli Odontoiatri Della Provincia Di Teramo
Luogo di svolgimento:Sala Polifunzionale Della Provincia Di Teramo
Indirizzo:Via Vincenzo Comi, 11, 64100 Teramo Te
Crediti assegnati:7
Durata del corso (in ore):7
Quota di partecipazione:0 €
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